



Мария Бондаренко, менеджер по продукции компании Canon

Текст:
Александр
Котляров



Калькуляторы Canon: максимум стиля и забота об экологии

Компания Canon известна в России преимущественно своими высокотехнологичными цифровыми и зеркальными фотоаппаратами, а также копировальной техникой. Но не многие знают, что спектр продукции Canon довольно широк: компания производит струйные и лазерные картриджи для печатающих устройств, проекторы, бумагу для печати, калькуляторы. Canon выходит на российский рынок калькуляторов с новыми моделями, которые, несомненно, вызывают живой интерес. Калькуляторы Canon стали предметом разговора с менеджером по продукции компании Canon Марией Бондаренко.

— Как давно компания Canon занимается производством калькуляторов?

— У Canon 45-летняя история в бизнесе калькуляторов. В других странах, например, в США, в Японии, в странах Европы компания Canon занимает порядка 28 % на рынке печатающих калькуляторов. В России у компании Canon порядка 0,5 процента рынка. Но у нас есть большие планы по развитию. Наша задача за 2010-2011 гг. занять 10 % российского рынка калькуляторов.

— Что представляет собой линейка калькуляторов Canon?

— В линейке калькуляторов Canon всего 59 моделей. Из них для продаж в России на 2010 год было выбрано 44 модели. Представлены настольные, печатающие, карманные и научные калькуляторы. Акцент сделан на настольные калькуляторы, наиболее востребованные в России. Их более 29 моделей. В России будет представлено 25. В сегменте настольных калькуляторов больше всего так называемых экологических моделей. Компания Canon предпринимает очень много усилий для того, чтобы сохранить окружающую среду. В 30-е годы корпоративная философия Canon звучала как «Работа и жизнь для совместного блага». Сейчас она трансформировалась в «Баланс между бизнесом и окружающей средой». Наш основной слоган «Максимум стиля и забота об экологии». Это философия реализуется при производстве калькуляторов. Первые модели экологических калькуляторов появились в 2008 году, когда компания Canon стала производить калькуляторы из пластика, оставшегося после переработки копировальных аппаратов. Сегодня у компании Canon есть полная линейка экологических калькуляторов: несколько настольных, карманные и даже два печатающих калькулятора. Представлена полная линейка с точки зрения разрядности калькуляторов: 16, 14, 12-разрядные

у настольных калькуляторов. В линейке Canon представлены 3 модели настольных калькуляторов с двумя ячейками памяти. С середины 2010 года к ним добавятся еще 2-3 модели.

Отличительной особенностью калькуляторов Canon является функция перекаты по клавишам, которая позволяет не сбиваться при наборе цифр и обеспечивает точный ввод данных в калькулятор.

В 2010 году мы представляем новую модель калькулятора X MARK I и надеемся, что эта модель поможет в продвижении калькуляторов компании Canon на российский рынок.

— Расскажите о новинке X MARK I.

— Калькулятор Canon X MARK I отличается от всех моделей калькуляторов, которые существовали до него, прежде всего по дизайну. Он представлен в белом, черном и красном цвете. Калькулятор выглядит очень стильно. Его клавиши имеют глянцевую поверхность и напоминают клавиши ПК. Символы на клавишах нестирающиеся, поскольку клавиши изготовлены по технологии двойного литья. Дисплеи этих калькуляторов делают из материала, который получают из пластика, оставшегося в процессе производства призм для объективов фотокамер Canon. Из четырех призм получается один ЖК-дисплей калькулятора. Мы полагаем, что в России хитом будут калькуляторы X MARK I красного цвета, который стойко ассоциируется с автомобилем марки Ferrari. Модель X MARK I использует только усиленный солнечный элемент питания. Обычная батарейка такому калькулятору не требуется. Модель оснащена основными функциями, необходимыми для бизнес-сообщества: расчет продажной цены, стоимости и прибыли. Калькулятор имеет функцию автоматического отключения питания.

— Какие еще калькуляторы представлены в линейке Canon?



— В продолжении линейки интересных настольных калькуляторов было запущено производство антибактериальных калькуляторов, которые тоже произведены из переработанного пластика. При изготовлении кнопок таких калькуляторов применяется антибактериальный материал на основе серебра. Это 12-разрядные калькуляторы. Они выпускаются в белом и в черном цвете и уже поставляются в Россию. У антибактериальных калькуляторов в отличие от X MARK I наряду с солнечными батареями присутствуют элементы питания и расширен функционал: помимо функций расчета продажной стоимости, маржи и цены имеется функция расчета налогов. И X MARK I, и антибактериальный калькулятор не имеют наклонного дисплея, но у них есть внутренний угол наклона цифр. При нанесении антибактериального материала на кнопки калькулятора через определенное время рост бактерий прекращается. Эта технология сертифицирована в Японии еще в 2007 году. Антибактериальный эффект подтвержден также экспертами американской Ассоциации здравоохранения.

Canon представляет также порядка 10 моделей карманных калькуляторов. Несколько моделей карманных калькуляторов из переработанного пластика появятся уже в июне 2010 года. Есть модели с защитным пластиковым корпусом. Представлена вся линейка по разрядности: 16, 14, 12, 8-разрядные. Во всех моделях карманных калькуляторов присутствует функция конвертации валют.

В линейке струйных печатающих калькуляторов Canon 6 моделей. В России будет представлен только один 16-разрядный калькулятор. Калькуляторы этой линейки обладают большой скоростью печати, они бесшумны, большинство из них имеет зеленую индикацию.

Новинки — печатающие калькуляторы на базе серии X MARK белого и черного цвета. Они умецаются на ладони, имеют стильный дизайн и подсветку дисплея под цвет корпуса: у черных черная подсветка, у белых — белая.

В 2010 году появится еще линейка печатающих калькуляторов, клавиатура которых будет развернута под руку человека, дугообразно. В этой линейке представлены калькуляторы с рамками серебристого и черного цвета. Их корпус изготовлен из переработанного пластика с напылением. Их отличает бесшумная печать от 4,3 до 4,8 строк в секунду. У этих калькуляторов двухцветный дисплей и двух-

цветная печать: для отрицательных значений используется красный цвет.

В 2010 году появится серия калькуляторов Arc Design с дугообразным расположением клавиш. В ней Canon объявит 7 моделей. В них будет по две ячейки памяти.

— Почему калькуляторы Canon выгодно отличаются от продукции других производителей?

— У наших калькуляторов есть четыре основных преимущества: они эргономичные, экологичные, стильные и качественные. В рамках компании Canon есть отдельное подразделение — штаб-квартира по калькуляторам Canon. Она находится в Гонконге. Сотрудники этого подразделения разрабатывают технологии, модели с определенными техническими характеристиками и только после этого работают с заводом-производителем. Раньше мы производили калькуляторы и в Малайзии, и в Тайване, и в Гонконге, сейчас сконцентрировались на Китае. Возможно, часть производства Canon со временем перенесет в Россию. У компании Canon собственные модели, собственный дизайн, собственная линейка калькуляторов. Обращаясь к китайским производителям, компания Canon очень жестко контролирует качество продукции. Если мы включаем в линейку Canon стандартную модель завода-производителя, то не просто размещаем на ней свой логотип. Мы обязательно закупаем выборочные партии и тестируем их на предмет качества прежде, чем продукт попадает на рынки всех стран мира.

— Компания Canon подчеркивает вклад, который она вносит в защиту окружающей среды, изготавливая калькуляторы из переработанных материалов. Получила ли эта технология производства общественное признание?

— Известная консалтинговая компания Interbrand ежегодно составляет рейтинг лучших компаний мира с точки зрения их вклада в защиту окружающей среды. В 2009 году компания Canon заняла в этом рейтинге 33 место в сотне мировых брендов благодаря запуску линейки экологических калькуляторов. В этом списке другие производители калькуляторов не присутствуют. ■

